الفصل الثالث 

إجابات الفصل الثالث :-
إجابة السؤال الأول :-
المصطلحات العلمية .
	6
	5
	4
	3
	2
	1

	الطاقة المغناطيسية
	قانون فاراداي
	قاعدة فلمنج لليد اليمنى
	القوة المحركة الكهربائية التأثيرية
	الهنري
	قاعدة لنز

	12
	11
	10
	9
	8
	7

	معامل التأثير الذاتي
	عملية التأُثير الذاتي
	الهنري
	معامل التأُثير المتبادل
	عملية التأثير المتبادل
	قاعدة لنز


إجابة السؤال الثاني :-
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إجابة السؤال الثالث :-

أكمل الفراغات :-

	6
	5
	4
	3
	2
	1

	تزداد
	عدد الملفات ومعدل التغير في التدفق المغناطيسي
	اليد اليمنى لفلمنج
	0.2
	20
	معاكسة السبب الذي أدى إلى توليده
	تغير في التدفق


	12
	11
	10
	9
	8
	7

	تزداد
	زيادة معامل النفاذية المغناطيسية
	بقاء الطاقة
	(1)
	طول السلك و قيمة السرعة و مقدار كثافة التدفق المغناطيسي
	اتجاه الحركة واتجاه التدفق
	فتح الدائرة


السؤال الرابع :-
اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يلي وضع علامة (√) في المربع المقابل لها :-

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	الشرق
	حركة عقارب الساعة في بداية الحركة ثم في اتجاه عكس عقارب الساعة
	مغناطيسي قطبه الشمالي (a)
	يسري تيار في الدائرة الثانوية من a إلى b
	يسري فيه تيار من a الى b
	يساوي جهد الطرف a
	تحرك المغناطيس نحو الغرب
	0.4 فولت من  a إلى b 

	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	في اتجاه عكس حركة عقارب الساعة
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	ربع ما كانت عليه
	0.08
	30.2x10-6
	J/A2
	تزداد لحظيا ثم تقل


علل لكل ممايلى :-

إجابة السؤال الخامس :-

(1) وذلك لأنه عند ثبات شدة التيار فإن ( 
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(2) وذلك لأن لحظة فتح الدائرة تتولد قوة محركة كهربائية تأثيرية طردية في اتجاه (
[image: image14.wmf]e

) للمنبع مما يؤدي لزيادة فرق الجهد وبالتالي إلى تأيين جزيئات الهواء بين طرفي المفتاح ويحدث تفريغ كهربائي  فتظهر شرارة كهربائية .
(3) لأنه تتولد قوة محركة تأثيرية عكسية تقاوم نمو التيار فيبذل المنبع شغل للتغلب عليها يخزن كطاقة مغناطيسية بالملف.
(4) وذلك لو افترضنا أنه عند تقريب قطب شمالي للمغناطيس من ملف تكون قطب جنوبي تأثيري فإن ذلك يؤدي إلى انجذاب المغناطيس وتسارعه ويؤدي ذلك إلى زيادة في التدفق كذلك اختزان طاقة دون بذل شغل خارجي وهذا منافي لمبدأ حفظ الطاقة.
(5) لأنه يتكون قوة محركة كهربائية تأثيرية عكسية تعمل على مقاومة نمو التيار وبالتالي يستغرق ذلك فترة زمنية أطول للوصول للقيمة العظمى الثابتة.
(6) وذلك لأن الموصل يكون متحركا في اتجاه مواز ً لخطوط المجال، أو تنعدم الحركة النسبية له مع المجال.
(7) لأن التيار التأُثيري دوما ينشأ باتجاه يعاكس ( يقلل ) التغير الحادث بالتدفق المغناطيسي وذلك يحقق قاعدة لنز.
(8) وذلك لأنه عندما يدور الموصل حول نقطة في منتصفه فإنه يتولد في كلاً من طرفيه جهداً مساوياً للطرف الآخر كماً ونوعاً ويكون فرق الجهد من طرفيه = صفر.
إجابة السؤال السادس :-
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